
1/2025. sorszámú jegyzőkönyv 

a Referenciamutató Jegyzési Bizottság 2025. március 28-i üléséről 

Ülés dátuma:  2025. március. 28., 08:30-09:00 

Ülés helyszíne: Webex telekonferencia 

Jelenlévő tagok: Babos Dániel, Halászné Úr Emese, Szomorjai Péter, Varga Márton 

Állandó meghívottak: Bokodi Melinda, Horváth Dániel 

Állandó külső meghívottak: Heidrich Gábor, Vass Péter, Horváth Orsolya, Szombath Judit, Fülöp 
Ádám 

Meghívottak: Jenei Balázs 

Az ülésen elhangzottak összefoglalója: 

A napirend ismertetése, megszavazása 

Babos Dániel köszöntötte a résztvevőket ismertette a személyi változásokat, miszerint a 
Referenciamutató Jegyzési Bizottságban Kolozsi Pál Péter helyét Varga Márton vette át. 

Babos Dániel megállapította, hogy a Bizottság 4 tagja jelen van, így a Bizottság határozatképes. A 
tagok 4 igen szavazattal elfogadták a napirendet. 

RFR munkacsoport beszámoló 

Jenei Balázs ismertette a munkacsoport beszámolóját. Babos Dániel elmondta, hogy fontosnak 
tartja a transzparenciát és a banki véleményeket a hazai RFR mutató a kialakítása kapcsán ezért is 
érdemes konzultálni a kérdésben. Heidrich Gábor jelezte, hogy a lebonyolítás kapcsán a 
határidőket megvitatják az MFT keretein belül és visszajeleznek. 

Benchmark rendelet módosításának állása 

Az EU-s tervezet módosításával kapcsolatos fejleményeket Babos Dániel ismertette. A törvény jövő 
januárban lép majd hatályba és a változtatások a BUBOR-t is érintik. Korábban a BUBOR-nak 
„referenciakamat” minősítése volt, most várhatóan jelentős mutatóvá lesz nyilvánítva a mutatóra 
hivatkozó ügyletek alapján. Megígérte, hogy a rendelet kihirdetését követően részletesebben is 
bemutatják a változásokat. Turner Tibor megjegyezte, hogy a külföldön kötött külföldi bankok 
közötti ügyletekre való láthatóság alacsony lehet. Továbbá egyetértett azzal, hogy a BUBOR-ra 
hivatkozó ügyletek mértéke az 50 milliárd eurós és az 500 milliár eurós határok között helyezkedik 
el. 

Aktuális piaci kérdések 

Babos Dániel a negyedév végi folyamatokról, az általános piaci eseményekről és az új 
szabályozásról kérdezett, amely a befektetési alapokat érinti. 

Turner Tibor elmondta, hogy a jogszabály teljes ismerete lenne szükséges a megfelelő 
értékeléshez, illetve további intézkedések is felmerülhetnek a témában. 
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Heidrich Gábor reagált a negyedév végi folyamatokkal kapcsolatban elmondta, hogy a tegnap 
délutáni kormányzati bejelentésig a szokásosnál alacsonyabb volt a volatilitás, ezt követően 
azonban megemelkedett. A kamatdöntés és a sajtótájékoztató körüli piaci reakciókat fejtette még 
ki. 

Egyéb 

Babos Dániel jelezte a résztvevőknek, hogy március elején kiküldésre került a BUBOR jegyzők 
listája, amelyben nem történt változás az előző évhez képest. 


